

**Berichtigung der Fachspezifischen
Studien- und Prüfungsordnung
für das Zwei-Fach-Bachelorstudium
im Fach Gräzistik
an der Universität Potsdam**

Vom 3. April 2014

Die Fachspezifische Studien- und Prüfungsordnung für das Zwei-Fach-Bachelorstudium im Fach Gräzistik an der Universität Potsdam vom 3. April 2014 (AmBek. UP Nr. 16/2014 S. 1148) ist wie folgt zu berichtigen:

1. In § 5 Abs. 3 wird „den Absätzen 1 bis 4“ durch „Absatz 1“ ersetzt.
2. In § 9 Abs. 3 wird „23. Februar 2006“ durch „22. Juni 2011 (AmBek. UP Nr. 21/11 S. 877)“ ersetzt.